

近一成大学生需要心理疏导

抑郁和强迫等心理问题突出

本报11月15日讯(记者 张爽) 当下大学生心理健康已经渐渐成为社会关注的焦点。通过调查,抑郁、强迫观念、焦虑、神经衰弱等心理问题普遍存在于大学生之中,有些问题比例达到10%。

近日,记者通过走访滨州几所高校了解到,大学新生入学后基本上都会进行心理健康测试。从测量统计结果来看,明显有心理问题,需要高度关注者的比例大约为5%;在某方面有心理问题,需要进行心理疏导的比例大约为9%;属

于心理健康范围的比例大约在86%。与往年相比,基本持平。

根据各高校的统计发现,现在大学生存在的心理问题多为抑郁、焦虑、心理矛盾冲突和强迫、神经衰弱、人际关系等方面。其中,抑郁与强迫观念最为普遍,在5000多人的调查中,此项比例可达到10%。问其原因,心理咨询中心的老师告诉记者,之所以出现这种情况大多是因为现在大学生心理承受的压力大,抗打击能力弱,再加上需要面对学习、就业等问题。

“学生们在遇到类似这种问题的时候,一是可以通过学校的心理咨询中心进行咨询,学校一般都会有专门的心理老师为学生进行解答。像我们学校心理咨询中心都会向学生开放。”针对大学生存在的心理问题,记者采访了滨州学院心理健康教育与咨询中心朱洪发教授,他给心理遇到困难的学生提供了建议。除了咨询专业老师以外,情况较轻的也可以通过自我减压的方式排解,通过放松、愉快的活动来缓解自身压力。

通过对几所高校的走访调查,大部分高校都设有专门的心理咨询中心。像是滨州学院的心理健康教育与咨询中心,就为学生们配备了沙盘游戏、音乐放松椅、击打式宣泄仪等相关设备,帮助大学生找寻问题所在,解决困难。学校老师告诉记者,各系共55名辅导员中,有43人拿到了国家心理咨询师资格证书,通过学校构建的“五级”心理健康预警机制对学生心理健康问题进行服务。

小偷赶大集盗窃被判一年六个月

本报11月15日讯(通讯员 张菲菲 记者 赵树行) 惠民两男子为盗窃赶大集,专挑摊主最忙的时候偷窃,一个月作案6次。近日,惠民县人民法院分别以盗窃罪判处被告人刘某、李某有期徒刑一年六个月,缓刑二年。

2012年3月29日正值惠民某村大集,张某常年赶集卖鞋,为能多卖几双鞋子,张某很早就来到集市摆好了摊位。上午,在生意最好的时候来了两名中年男子,一名男子称要给孩子买鞋子,在鞋摊上挑选了起来,张某见状急忙招呼该男子。另一名男子趁张某不备盗窃了现金500元。得手后,两人分头逃走。

惠民县人民法院经审理查明得知,这两名男子流窜于各乡镇大集,见摊主生意较忙的时候,一名男子假装买东西与摊主讲价,另一名男子则趁摊主不注意盗窃现金。仅2012年3月份两名男子就作案6起,盗窃现金7300余元。

法院经审理认为,被告人刘某、李某以非法占有为目的,秘密窃取他人财物,数额较大,其行为均已构成盗窃罪。法院遂作出了以上判决。



五中宿舍院内多处下水道井盖破损。本报记者 于荣花 摄

井盖坏了不安全 究竟该谁来负责

五中后勤人员回复:热力公司将负责井盖维修

本报11月15日讯(记者 于荣花) 五中老宿舍院南北主干道多处下水道水泥板井盖受损,给来往居民带来安全隐患。五中后勤工作人员回复,破损井盖为热力公司施工所致,工程结束后由热力公司维修。

15日,五中老宿舍居民打来电话称,小区南北主干道多处井盖破损,给过往行人带来了很大不便,但又不知谁来负责。“孩子

暑假开学后就搬到这个宿舍来住了,当时井盖就不断地破损,应该有好几个月了。”记者在小区采访时了解到,一些井盖是由于热力施工所致,“来来往往的热力施工大车几次就把井盖轧坏了,现在小区居民走路都得格外小心。”一居民反映,现在主要问题是不知道谁来为破损的井盖买单。

记者在小区南北主干道上发现,有四五处井盖都有破损迹象,

两处井盖严重破损,过往车辆极易掉进下水道内,而且无危险提示标志。

五中后勤工作人员告诉记者,小区的维护等工作都是由后勤来义务服务,“南北主干道下水道井盖刚刚更换不久,因热力公司施工才导致井盖破坏,负责热力施工的工作人员已经跟后勤打过招呼,施工结束后他们会将井盖尽快修好。”

轿车冲上人行道 三名市民被撞飞



白色富康车西侧,两辆在马路上的电动车被撞飞到一起,破损严重。本报记者 张卫建 摄

本报11月15日讯(记者 张卫建 杨玉龙) 15日下午,在城区黄河四路渤海十一路路口东侧发生一起交通事故,一辆白色富康轿车冲上20多厘米高的人行道,将三名市民撞飞,后被送往医院救治,放置在马路上的三辆电动车也被撞飞至人行道上。

15日下午4时30分,距离事故发生已经过去了一个多小时,但现场依然让人触目惊心。在黄河四路渤海十一路路口以东约50米的张肖堂干渠桥北侧人行道上,一辆白色富康轿车顶在桥边的栏杆上,车头明显凹陷,前保险杠和车灯的碎片散落在周围。离富康车东侧三米左右,一辆黑色电动车倒在一边,旁边是一滩血迹。紧邻富康车西侧,两辆电动车被挤歪倒在一起。富康车南侧约5米处一辆有刮痕的尼桑汽车开着双闪停在路上。

现场一名目击者介绍,事故发生在大约下午2时56分,当时他看到白色轿车自西向东行驶突然向北驶去撞上

20多厘米高的人行道,一名老人和两名在人行道上摆摊做小生意的妇女被撞飞后跌落至地面,三辆放在马路上的电动自行车同时也被撞起落在了人行道上。老人和妇女不同程度受伤,现场的血迹就是老人流出的。“事发后我赶紧拨打了120急救电话,当时是2点59分。”该目击者称。

据了解,肇事司机是一名40多岁的中年男子,“当时车上就他一个人,事发后他还挪到了副驾驶位置上,说不是他开的车,当时现场很多人,交警来了后他也承认他就是司机。”一名目击者介绍。

至于停在路上的尼桑汽车,有目击者称事发前富康轿车先和尼桑车发生碰撞,富康车在前面跑,尼桑车在后面追,随后就发生了事故。

记者15日晚联系到了事发后赶往现场的滨州市公安局交警支队西城区大队事故科工作人员,一名工作人员称,肇事司机应该是喝了酒,但具体结果需要等血液检测结果才能确定。

风行汽车 专业的车 关爱的心 风行汽车延长保修回馈客户 5年/100000公里

菱智尊享惠

菱智1.6L 滨州华驰 礼遇为你

“风行菱智延保尊享惠”礼遇火爆进行,东风风行菱智,大手笔回馈,感恩客户厚爱! 购菱智1.6L.5.68万起,享3000元礼包! 优惠价格,即可轻松拥有全能商务!

超值心动价 5.68万起

13款菱智1.6L震撼登陆滨州,11月24日新款上市团购会,期待您的到来!

风行汽车以“专业的车、关爱的心”为服务理念,为汽车行业再树新标准,成为国内首家承诺对全系保修期延长至5年/10万公里的品牌。从2012年9月1日起,购买风行全系商务车任意款均可享受此项新政策。

滨州华驰汽车销售服务有限公司 华驰相伴 驰骋天下

地址:滨城区渤海五路888号 销售电话:0543-3298666 售后电话:0543-3298668